

心理测试

在职场,你是否敢于尝鲜呢?

职场中,很多人都会想得太多,而做的太少,他们都很难做到静下心来思考和反省。在职场打拼,除了每天按部就班的完成自己的本质工作,我们还要学会创新和尝试新的领域,这样才能让领导看到你的闪光点,才能得到进一步的发展。但不是谁都会敢于尝试,做第一个吃螃蟹的人,都说枪打出头鸟,很多时候太展露锋芒会让别人反感。很多人在职场都只是循规蹈矩,很难迈出第一步尝试新鲜的东西。但很多例子告诉我们,敢于尝鲜的人才会有新的发现,也会有新的发展,就像乔布斯,用改变世界的心态做了改变世界的事,最后也会成功。在职场,你是否敢于尝鲜呢?今天,我们就通过测试来看吧!

测试题目:

- 1、日常生活中,你更加喜欢看哪种类型的电影呢?
浪漫的爱情电影——2
惊悚的恐怖电影——3
发人深思的艺术片——4
- 2、一年之中你会出去旅行几次呢?
至少两次——4

- 1、一次都不去——3
最多一次——6
- 3、难得的周末,你会选择出去走走,还是宅在家里呢?
宅在家里——4
出去走走——7
不好说,看心情——5
- 4、如果要去游乐园玩,你会选择玩激烈的过山车还是浪漫的旋转木马呢?
激烈的过山车——6
浪漫的旋转木马——7
都会玩——8
- 5、假如自己遇见有老人摔倒,你会主动去搀扶吗?
会的——7
不会——8
不好说,看情况——6
- 6、如果自己可有在选择一次读大学,你会选择在自己所在的省内还是省外呢?
省内——9
省外——7
不好说,看情况——10
- 7、就在此刻,你的内心是否

- 还有一个梦想等待着去实现呢?
是的——8
没有——10
自己也不清楚——9
 - 8、当自己遇到麻烦,你第一个想到的便是自己的父母吗?
是的——C
不是——9
不好说,看是什么事——10
 - 9、在你看来自己是一个紧跟时尚节拍的人吗?
是的——A
并不是——D
自己也不清楚——10
 - 10、每次跟另一半发生争吵,你都会采用哪种方式处理呢?
冷战——D
主动求和——B
不好说,看情况——C
- 测试结果:
A、在职场中,你是一个喜欢尝鲜的人
一直以来你都很喜欢富有挑战性的工作,生活中也是如此,越是自己没有尝试过的,你就会想要去尝试。你讨厌一层不变,也

- 讨厌没有波澜,平静如水的生
活。平庸对于你来说就是一种颓
废,你不希望自己现在就过上退
休一样的日子,按部就班,了无生
趣。职场中,你也是一个勇敢想
要创新的人,趁着自己还年轻活
力满满,你会尽量多学习,尽量去
发展别人没有发现的东西,你知
道只有创新才能让未来更加美
好,只有敢于尝鲜才能让领导
看到你的才华!
- B、在职场中,你可能是一个
喜欢尝鲜的人
生活不易,想要在职场有所
作为,想要生活更加舒适,你知道
除了尽职尽责的工作,还要敢于
尝鲜,敢于创新。职场中的你
一切主动都来自于未来的发展,时
代的变迁太快,为了不掉队,你
只能快马加鞭,还要敢于迈出第
一步去大胆尝试新的东西。职场
不易,想要出人头地,就要让领导
看到自己的闪光点,这样才能被
认可。你的努力奋斗的道路上
一次的尝试改变,只要有机会就
不会放弃!
- C、在职场中,你可能不是
一个喜欢尝鲜的人

- 生活中你是一个平凡的人,
职场中你属于典型的吃瓜群众,
你看到别人因为敢于尝试而有所
作为,也会心生羡慕,也想要成为
那样的人。但进入实践之后你
才发现一切都不容易,很多机会
摆在眼前自己也抓不住。因为自
己的胆怯和懒惰,你会缺乏自信,
如果要尝鲜,也只是在别人的带
动下才能去做,而自己是缺乏自
主里的。久而久之,你对尝鲜也
失去了兴趣,得过且过的生活也
没有什么不好,你会安于现状平
淡度日!
- D、在职场中,你不是一个喜
欢尝鲜的人
生活中你是一个简单随性
的人,平静的没有任何波澜的生
活更加适合你,你讨厌改变,也不
喜欢尝试改变。在职场中你也
清楚想要发展只有改变自己,勇
于创新才能有好的发展,但你
就是不愿意去尝试,金钱和利益
无法打动你,在你看来一个人的
财富并不能代表幸福,平淡的生
活才更加可贵。你喜欢安稳,讨
厌不确定的未知,在面对问题的
时候你只会选择依赖而缺乏主动
性,当然就不会去尝鲜了!

星座

如何从聊天方式判断对方星座?

其实很多时候,想要取悦一个人,可以从星座的角度对症下药,而想要判断一个人的星座,有太多的方式,毕竟不同星座的人性格爱好都是不尽相同的,可以轻轻松松就发现一些玄机。今天我们就来教大家,如何从聊天方式的角度,去判断一个人的星座呢?

白羊座
聊天最喜欢使用语气词的,白羊座无疑!你们平时可以仔细观察一下白羊座的人说话,大多数都是很喜欢携带“哦”“啊”“喔”等语气词的,使用起来就会让人感觉到特别可爱,卡哇伊到不要不要的。

金牛座
聊天最惜字如金的,金牛座没错!金牛座其实真的是一个很不喜欢去花费过多时间和人聊天

的星座,对他们来说,时间就是金钱,这时间不如用来多赚钱!所以隔着屏幕都能感觉到他们的冷漠!

双子座
聊天时时常走神的,就很可能就是双子座了!例如你几分钟前发过去的消息,可能过了好久也不回复你,你们聊起来仿佛有了巨大的时差。别诧异,习惯就好,双子座时常爱一个人发呆。

巨蟹座
聊天特别礼貌客气的,就应该是巨蟹座了。这个星座一直都是很友善待人,而且有着让人很佩服的那种好脾气和耐心,和谁聊天都是一副奉陪到底的好态度,难怪人缘方面也总是不赖!

狮子座

聊天总是有自己的观点的,那是狮子座!这个星座就是喜欢显摆,而且有些时候也不是说他们有意,就无意中透露出了一种自我主义、以自我为中心的感觉,有些人可能是无法接受的。

处女座
聊天时打出来的句子基本上没有任何语病的,就是处女座了!这个完美主义者聊天的时候都很排斥出现任何瑕疵的,标点符号都要好好斟酌使用精准来,聊个天和写本书一样认真得很。

天秤座
聊天很爱使用表情符号的,基本上就是天秤座了!这个星座有很多时候都爱去收集一些有趣的表情图片,用这些来替代自己的一些言语,他们觉得更加有趣和精

确,虽然也是懒得打太多字。

天蝎座
聊天很爱使用语音的,基本上天蝎了!很爱用这种方式来节约自己的时间,也是一种平时在工作群里处理工作的职业病。就习惯用电话和语音解决的事情,都懒得去打字太浪费时间了!

射手座
聊天经常不回复你的,基本上射手座。看到了你的消息却不回复你,其实他们也不是故意。就完全在精神上已经回复你了,却没有意识到现实生活里还没有回复你,很一言难尽的一个星座!

摩羯座
聊天很爱使用“请”字的,摩羯座无疑。这个星座是真的很

礼貌,而且和人沟通交流的时候,都总是害怕给人添麻烦了。所以一些敬词用得很多,长此以往也塑造了朋友圈里良好的口碑。

水瓶座
聊天时秒回你又不秒回你的,水瓶座!回复消息什么的,完全看心情,看是肯定看到了,毕竟这个星座是always online的,但是不回复你一定是因为觉得回复也没啥意思,还不如不理。

双鱼座
刚认识聊天就能自来熟的,那是双鱼座。活生生一个社交达人,最擅长交朋友什么的。对他们来说,很擅长找话题,也懂得说一些让人不好意思拒绝聊天的话语,很有这方面的秘籍!

怎样摆放镜子才是最适宜?

在日常生活中,镜子成了我们生活摆设当中的必需品,很多人都喜欢在家里的更衣室中摆上一面大镜子,方便把美美的自己展现出来,但你知道吗?镜子在居家风水中也是很重要的摆件,镜子的摆放位置会直接影响着人住人的运势和心情,怎样摆放镜子才是最适宜的呢?下面我们就来一起来探讨一下吧。

1、镜子不宜对着卧室床头
有的人喜欢在卧室装上一面镜子会让视觉上变得宽阔,其实这样是不对的,因为人在入睡时气能最弱,此时镜子容易将人体的能量反射出去,并易导致头昏目眩,有时夜半起床会见到镜中影像,反而导致睡眠不好,同时还有可能会影

响到夫妻之间的感情,对我们的身心健康都会造成影响。

2、镜子不宜对照床尾脚底
不懂得风水的人们就不知道这种摆法很严重的影响到了身体健康,脚的每一条神经脉络对身体都起着重要的影响。而镜子则是一种又阴又险的仪器,睡觉不安分的朋友则会不小把镜子踢翻,割伤双脚,后果不堪设想。

3、镜子不宜对着卧室窗户
窗户外如遇到晦气物品太多,从而反射屋内,则会不利于主人的健康,半夜起来还会引起惊悚,恐惧、做恶梦等等严重影响到人的正常睡眠,睡眠不足还会影响到日常的工作,学习甚至还有食欲等,

日子久了还会让你继续消沉。

4、镜子不宜对着卧室房门
卧室的房门是时常关拉的,半夜起来上厕所,或是有事情外出,镜子对着房门,则会反射出一个人的影子,怪吓人的,如遇还有另一半同寝者则会令另一半感情怪异,半醒中感觉似乎是在梦游或是在做恶梦等。

5、镜子不宜对着厨房炉灶
镜子对着厨房炉灶不好,因为这种情况会产生镜神和灶神对冲,因此容易让家中的成员身体出现病痛,女性易有妇女病,男性则常会莫名的拳脚相加对待老婆。

6、镜子不宜对着厕所大门

镜子对着厕所大门不好,因为镜子面对厕所门,会让夫妇在处理事情时钻牛角尖,并且让家中的男性性功能减弱,女性则易有妇女病。

7、镜子不宜对着书房书桌
镜子对着书房书桌不利于个人集中精力,镜子容易让书房内读书的人分心,另外,主宰文昌的文昌帝君也不喜欢小孩一边看镜子一边读书。

8、镜子不宜放在视线不及的地方
首先镜子对着沙发背后摆放不好,人们习惯性的坐在舒适的沙发上,而没有注意后脑勺的力度,从而与朋友热聊过度下,不小

心触碰,或是会影响到与朋友聊天的氛围,在家中谈公事的朋友则会影响到工作进展,在家中谈感情朋友则会令感情变得更加僵硬。其次由于现代居家装修设计十分先进,我见过天花板或屋顶也装有镜子的。其实也是不适宜的。如果天花板有镜子,做事难随心所欲,容易看错问题,容易看错人。易有小人是非,直接影响着事业运和财运。

9、镜子不宜太多不可斜放
镜子太多斜放最不好,居家中镜子太多会显得阴森、恐怖、寒冷。没有朝气的房子长住对身体不好,因此不宜太多。而镜子一定要跟墙壁成为平面才行,住家才会变得越来越好。